

С ТВОРЧЕСКОЙ ПОБЕДОЙ, ТЮЗ!

10 октября состоялась встреча в обкоме КПСС и исполкоме областного Совета народных депутатов с творческим составом театра юного зрителя имени Н. Островского, вернувшегося с успешных гастролей в Москве.

Встречу открыл первый секретарь обкома партии И. П. Беспалов. Он поздравил коллектив тюза с большой творческой победой и выразил удовлетворение тем, что театр правильно понимает задачи, поставленные ЦК КПСС по коммунистическому воспитанию трудящихся. Сейчас, после принятия новой Конституции СССР, открывшей еще большие перспективы для всестороннего развития каждого советского человека, подчеркнул И. П. Беспалов, целый ряд вопросов необходимо ставить по-новому и по-новому их решать.

В последнее время в культурной жизни области произошли большие события. Среди них — награждение областного драматического театра орденом Трудового Красного Знамени; общественное признание, полученное тюзом в Москве; успешное выступление на заключительном концерте для участников внеочередной сессии Верховного Совета СССР хора колхоза «Искра» Котельничского района. Все это, как заметил первый секретарь обкома партии, характеризует подъем культурной жизни области, верность постановки и решения идеологических вопросов партийными комитетами.

И. П. Беспалов пожелал театру дальнейшего обогащения репертуара, еще более активной работы по воспитанию подрастающего поколения и объявил, что бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов наградили театр юного зрителя Почетной грамотой.

Итоги московских гастролей тюза подвел ведущий отделом агитации и пропаганды обкома КПСС П. А. Зыков. Он сообщил, что кировчане дали в столице за 15 дней 31 спектакль, которые посмотрели около 30 тысяч зрителей. Всесоюзное радио сделало запись спектакля Кировского тюза «Письма к другу» по пьесе А. Лиханова и И. Шура. Был зачитан приказ министра культуры СССР П. Н. Демичева, объявившего благодарность театру. Главный режиссер А. В. Бородин, директор театра В. Г. Урин, главный художник С. Б. Бенедиктов, актеры В. И. Рулла, В. Е. Колесников, В. А. Цимбал награждены почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

От имени коллектива театра главный режиссер А. В. Бородин и секретарь парторганизации заслуженная артистка РСФСР О. А. Симонова поблагодарили обком КПСС и облисполком за большую помощь и внимание.

Выступивший главный редактор журнала ЦК ВЛКСМ «Смена» писатель А. А. Лиханов отметил, что театр из г. Кирова получил не только поддержку искусственного московского критика, но и (это главное) московского зрителя. Кировский тюз, по его мнению, отличается серьезностью проникновения в жизнь, в драматургию.

На встрече присутствовали председатель облисполкома Н. И. Паузин, секретарь обкома КПСС Ю. Г. Карачаров, первый секретарь Кировского горкома КПСС Ю. И. Деревской, заместитель председателя облисполкома Н. П. Чемоданов.